

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

городская еженедельная газета

ЧИТАЙТЕ

- ▲ О РАБОТЕ ЭЛЕКТРОКОТЕЛЬНЫХ
- ▲ О НАРКОМАНИИ В ГОРОДЕ
- ▲ ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ
- ▲ ПРОГРАММЫ (ТВ-8) КАНАЛ «ГАММА», РТР
- ▲ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПЯТНИЦА, 23 февраля 1996 г. № 15—16 (275—276)

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Сегодня, наверняка, нет такой семьи, которая бы не знала какого-либо источника информации, будь то телевизор, радиоточка на кухне, газета. В наше время есть из чего выбирать, благо, средств массовой информации предостаточно, а следовательно, из привлекательности, традиции, желания познакомиться с новостями, все мы стремимся хотя бы, но быть в курсе событий и в стране, и за границей. Наше общество оказалось очень политически настроенным за годы после апреля 1985 г. Хотя и наблюдаем сейчас и обратный процесс. Наши времена разочарования, усталости, зачастую изменения. Тем не менее, хоть бегло, насокомом, но равно человек в курсе событий.

В свою очередь, накладывает на сотрудников средств массовой информации определенную ответственность.

Раньше большинство семей выписывало

различные издания, то сейчас, когда общество каждую семью держит в тисках проблема хронической невыплаты зарплаты, не каждая семья

занимает себе сегодня подобную роскошь. И остается единственный выход — читать одну привычную газету. Это естественно. И опять хочется поинтересоваться об ответственности средств массовой информации, особенно в этот период современного общества России.

Внимем в руки практически любой номер одной из частных газет в городе. Не знаю, как правило, обозначить это издание. То ли газета, то ли

журнал. Как-то уже стало привычным, что газету можно купить в киоске Роспечати

или у распространителей. Но во всех этих

случаях в действии формула деньги-товар, — еще проще и известнее «вечером деньги — утром газета».

А вот в случае с трудноиздатываемым

изданием наблюдается иная картина. Газета (ли

бо) не пользуется столь большим спросом насыщением, чтобы за нее стояли очереди у киосков или

сидели в руках у распространителей. Далеко нет.

Что же делать в этом случае? Очень просто. Раз

дать бесплатно в ящиках горожан, прихватив и жи

вущих поселков. Это не плохо, это, безусловно, по

жало, каждая или почти каждая семья имеет

возможность познакомиться с новостями города,

и программу центральных передач ТВ покупать

необходимости. Все это так. Но вот смукает

часть «этой благотворительности», точнее,

новости сами по себе, а то, как они подаются.

Сидится извиняясь за грубость народного языка, хочется напомнить пословицу: «Говори год

и покажи, что он свинья, через год, смотришь, он

приюкает».

Новости можно подавать читателю по-разному.

Но сухо констатировать факты, а можно и интерпретировать до неузнаваемости, до знаменитого

точностью наоборот». Читатель все проглотит,

но важное в этом деле, деле изготовления та-

кого «блюда» как новость, учесть все ингредиенты

и потом вложить в это «блюдо» поменьше ос-

ных компонентов, а вот острых, жгучих добавить

лучши. Так и делает известная газета-листовка.

Факт (основной продукт «блюда») и начи-

наются добавки в виде «острых соусов». И не

составляя лукаво, этим «блюдом» кормят из поме-

ни и номер.

Внимем любой экземпляр за прошлый год и за

этот месяц этого. Вседа одно и то же: «меню меняется». Пускай не поймет меня неправильно.

Читатель, я не сторонник «кулинарных изысков».

Что другого сравнения не нашлось. У этого

не бывает промежуточных цветов, присутству-

ет только два оттенка: белое и черное. Но ведь

цветов в природе куда более разнообразен!

Хочется много распространяться об этом изда-

нии. Читатель и сам давно сделал вывод.

Зачем? Читатель и сам давно сделал вывод.

Задание, как тот незваный гость, все равно сту-

пает практически в каждую дверь. Вот как раз

возник естественный вопрос — а на какие

можно позволить себе такую роскошь?

Предприятие, которое спонсирует эту удивительную

навязчивость, из-за материаль-

ных проблем сокращает число рабочих и служащих.

Сокращая их за ворота, мотивируя этот шаг огром-

ными проблемами, а вот газету-листовку-проклама-

цией спонсировать в неограниченном количестве мо-

жет не один и не два миллиона, далеко нет.

А это не то, что такое выпуск 1 тиража

по себе знают, что такое выпуск 1 тиража?

Так что же тут элементарная, человеческая логика?

Решать, читатель!

В. БРУШТУНОВ.

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Редакция газеты «Деловой Саяногорск» от всей души поздравляет горожан с Днем защитника Отечества. Мы желаем всем мира, счастья и благополучия!

Российской Федерации
Республика Хакасия
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ
ХАКАСИЯ

Об обращении народного депутата Республики Хакасия Абросимова В. Л. о выделении из федерального бюджета средств для обеспечения социальных гарантий вынужденным переселенцам, прибывающим в Республику Хакасия

Рассмотрев вышеизложенное обращение народного депутата Республики Хакасия Абросимова В. Л., учитывая социальную значимость изложенных в нем вопросов и в соответствии с постановлением Совета Министров — Правительства Российской Федерации от 10 декабря 1993 года № 1278 «Об

утверждении положения о предоставлении гражданам Российской Федерации, нуждающимся в улучшении жилищных условий, безвозмездных субсидий на строительство или приобретение жилья».

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Обратиться к Президенту Российской Федерации Ельцину Б. Н., Правительству Российской Федерации с просьбой о выделении Республике Хакасия из федерального бюджета 19,0 млрд. рублей для обеспечения социальных гарантий вынужденным переселенцам, прибывающим в Республику Хакасия.

Председатель Верховного Совета Республики Хакасия

В. Н. ШТИГАШЕВ.

г. Абакан
01 февраля 1996 года
№ 441-19

Письмо Б. Н. Ельцину

Президенту Российской Федерации
Борису Николаевичу

02. 02. 96 № 15-29

Уважаемый Борис Николаевич!

Верховный Совет Республики Хакасия обращается к Вам с просьбой о выделении Республике Хакасия 19,0 млрд. рублей из федерального бюджета для обеспечения социальных гарантий вынужденным переселенцам, прибывающим в Республику Хакасия.

В настоящее время в Республике находится 180

семей (460 человек), нуждающихся в получении безвозмездной субсидии на строительство или приобретение жилья, предусмотренного действующим законодательством.

(Принято Верховным Советом Республики Хакасия 01 февраля 1996 года)

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия

В. Н. ШТИГАШЕВ.

Нужны ли нам электрокотельные?

Сегодня одним из актуальных вопросов для города Саяногорска и поселка Майна является переход тепловых сетей на электрокотельные. Многих жителей интересует, с чем это связано и какие выгоды получают квартиро-съемщики и предприятия города.

Чтобы получить ответы на эти вопросы, мы обратились к заместителю директора по теплоэнергохозяйству СМП ЖКХ Виктору Леонидовичу Свириденко.

— При развитии и формировании города каждое ведомственное предприятие строило свои котельные. Эти котельные строились незаконными, маломощными. Следовательно, получаемое тепло, получаемое из этих предприятий, очень дорого. На сегодняшний день тепло в нашем

городе дороже, чем в городах Абакане и Черногорске. Оборудование на котельных стоит с 70-х годов, оно морально и физически устарело. КПД котлов очень низок, обслуживающего персонала на каждой котельной — более 80 человек. Ни

были проведены и экологические экспертизы. Поэтому сегодня поднялось много вопросов, которые находятся в зоне экологии, в частности, сброс стоков на рельеф, выбросы в атмосферу взвешенных частиц. В год СМП ЖКХ пла-

тит не один миллион рублей только за запланированные выбросы, не говоря уже о сверхнормативных. А все затраты на плечи наших потребителей. Для того, чтобы выполнить все предписание, очень сложно.

— При развитии и формиро-

вании необходимо будет вложить огромные деньги.

— Я думаю, что угольная пыль также вызывает нарекания со стороны экологов.

— Хранение угля у нас производится открытым способом, поэтому постоянно ветра разносит всю пыль по городу. Кроме этого, еще и доставка угля создает ряд проблем. Это загрязнение дорог и их окрестностей.

— Скажите несколько слов о затратах, которые необходимы для перехода на электрокотельные.

— Основные затраты — это строительство подстанций (ГПП). Из оборудования потребуются только электрокотлы, а они намного дешевле (в десятки раз), чем угольные котлы, КПД электрокотлов

очень высок — 98 процентов.

— Я думаю, в итоге, вводом электрокотельных город Саяногорск и горожане получат выгоду только с экологической точки зрения, но и с экономической?

— И с экономической и с надежностью обеспечения города теплом, потому что аварийность электрокотельных сведена до минимума. Там производство полностью автоматизировано. Объемы ремонтных работ по угольному котлу и электрокотелю несопоставимы.

— Большое спасибо! Будем надеяться, что и тели города Саяногорск скорее всего пересядут с копотью на чистые угольные котлы.

Евгений МАЛЫХ.

Люди, будьте милосердны!

Как это часто бывает в нашей жизни, когда имея возможности оказать помощь своему ребенку, родители обращаются к общественности. Денису Окладнику осталась не месцы, а считанные недели и дни до полной потери зрения. С лица родственников и близких обращаемся к предприятиям города и всем жителям Сибиряков о помощи. Просим направлять средства по адресу: г. Саяногорск, Сбербанк 8147, счет Г 53806, Окладниковой Наталье Валерьевне.

ПОМОГИТЕ!!!

ДИАЛОГ С ЧИТАТЕЛЕМ

Дорогая редакция газеты «ДС».

Хочу выразить вам благодарность за поднятую тему наркомании. И особенно спасибо этому 34-летнему парню за статью убедительный и логичный материал «Цветы дьявола», который изложен в газете за 9 февраля этого года.

Поверьте, в нашем городе о наркомании нужно не только писать, нужно признать, нужно обратиться к мэру города с просьбой открыть в городе какую-нибудь консультационный центр для тех, кто желает избавиться от этого страшного зла. Чтобы в этом центре доверия была лучшая методика нашей страхи для лечения этого страшного недуга.

У нас в городе есть наркологическое отделение.

Но обратитесь туда — Вам ничем не помогут, разве что дадут направление в г. Абакан, где лечение платное и стоит 2—2,5 млн. рублей. А такие деньги не у каждого наркомана есть. В общем, получается замкнутый круг. В городе калельники не делают, а точнее, не помогают человеку, жеющему выйти из этого состояния. Поверьте, мы все это уже прошли, так как близкий мне человек несколько раз жалел избавиться от этого зла самостоятельно, но не получилось. Мне хотелось бы получить от этого парня или через вашу газету рекомендации, как можно облегчить и вообще избавиться от наркомании, от игр. Мне кажется, в нашем городе много людей в возрасте до 50 лет, из

них 30 процентов наркоманы в гой или иной степени. Пишите, разъясняйте молодежи, в чем это приводит. Этому парню, спасибо ему. Как он все точно и правдиво описал. Сколько родители, жен страдают — это ужасно!

Итак: 1. очень хотелось бы, чтобы выступил в газете специалист-нарколог; 2. открыть комитет доверия и лечения за установленную плату и обязательно анонимно, а не таскать обратившегося в милицию и т. д.

Поднимите в газете эту проблему, ведь она, пожалуй, страшнее Чечни.

Извините за сумбурное изложение — волнуюсь.

10. 02. 96 г.

Я, ПРЕМУДРОСТЬ, ОБИТАЮ С РАЗУМОМ И ИЩУ РАССУДИТЕЛЬНОГО ЗНАНИЯ

Страх Господень — не-
навидеть зло; гордость и
высокомерие и злой путь
и каровые уста и нена-
вижу.

(Библия. Притчи гл. 8,
стих 12, 13)

Недавно, проходя по руки, я невольно стал свидетелем отвратительной сцены, которая своей обидчивостью потрясла не только меня, но и ко мне гому уже привыкших про-
давцов, стоявших за прилавками. Прилично одетая пожилая женщина вела за руку маленького мальчика (годика два). Проходя мимо прилавка с конфетами, мальчик стал глянуть и просить: «Ба- ба, ба, купи мне «жу- вачку!» То, что она ему ответила, в более-менее литературной форме звучит так: «Гомосексуалист вончий, сейчас я тебе дам презерватив штога- ный — наешься!»

Господи, что с нами происходит? Куда мы катимся? Тысячи людей не чувствуют моральной ответственности за то, чтобы сдерживать свою похоть, и, таким образом, становятся рабами страсти. Люди зачастую живут лишь для чувственных наслаждений, исключительно ради этого мира и только ради жизни.

Неумеренность присуща всем слоям общества. Порядочность принесена в жертву наслаждению и честолюбию. Желающие обогатиться извращают справедливость и угнетают бедного. Обман, взяточничество и коррупция продолжают безнаказанно господствовать как в верхах, так и в низах. Газеты несут сообщениями об убийствах и преступлениях, совершиенных так хладнокровно и беспричинно, что кажется, исчезло всякое чувство человечности. Эти зверства стали таким обиденным явлением, что уже больше не вызывают ни толков, ни удивлений. Дух анархии охватил все

нации, и постоянно вспыхивающие очаги войны, нападающие ужас и потрясающие мир — это проявление накопившегося огня страсти и беззакона. Война... Сколько она приносит горя и опустошения!

Недавно, во время событий в селе Первомайском, телевидение показывало наших пленников милиционеров — сибиряков. Троих — высокого роста, а с краю — маленького, растерянного мужичка, одетого в форму. Загнали белодогу в Чечню, дали автомата в руки — воли, мужчин, грузясь кровью, и не беда, если прольешь невинную, тебе за это медальку дадут. А он не смог, в плен попал. Сидит и ждет, когда правительство его из плена вызовет, а правительство это время занимается — портфели делают, оклады себе назначают.

И милиционер этот — как извечный символ России! Родина моя! Кто тобой только не правил! И князья, и цари, и генеральные секретари — а сейчас президенты различных мастей. И все они вели народ твой на боище. Вся история твоя — бесконечная череда войн и кровопролитий. Все перенес народ твой и победил, но не только и не сколько оружием, а терпением и законом Божиим, который Бог записал в сердце людей — совесть называется. На этом держалась и держится Россия.

Теперь немногого о терпении и совести... Я не случайно начал с этого похабного случая о бабушке и внучке. Сейчас в нашем городе начали забастовку учителя, к ним хотят присоединиться медики. Милые мои! Знаю, что сейчас тяжело, холодно, голодно. Знаю, что труд в вас особенный, требует полной отдачи сил и времени. Но пожалейте простых людей! Ведь

Да поможет вам Бог пережить это трудное время.
Аминь!

23 февраля 1996 года

И ВНОВЬ О «ЦВЕТАХ ДЬЯВОЛА»

ВОПРОС: Да. Это все на самом деле страшно. Тем не менее, чем же притягивает «кайф»?

ОТВЕТ: Как ни странно, то, что человек деградирует, зримо заметно лишь тогда, когда он находится сейчас, а если Вы — откровенны, Вам — 27 лет. Обладая, как и многие в наше время, достаточным количеством информации о наркоманах, наркотиках, как о зле, которое если захватит, то уже вряд ли отпустит, знаете все это. Вам тем не менее думали попробовать «кайфа»?

ОТВЕТ: Наркотики — зло! Телевидение, газеты, Вы говорите! Конечно, все знали. Я Вам даже больше скажу. С жертвой «кайфа», как Вы выразились, я прожила 3 года и знаю, что это такое. Мой муж — наркоман.

ВОПРОС: Итак, любимый человек употребляет наркотики. Он занимался этим и раньше, до того, как Вы женитесь?

ОТВЕТ: Покурив гашину (анашу, т. е. коноплю). Успокаивал меня, говорил, что может бросить в любое время.

ВОПРОС: Вы надеялись, что, женитесь, он прекратит «покуривать»?

ОТВЕТ: Прекратит? Любила, наверное, да и сейчас люблю. Хотя говорю о человеке, что люблю, который, по сути сказать, человеком уже и не является...

ВОПРОС: Если я Вас правильно понял, несмотря на все личные Вы были против наркотиков. Тем не менее, что же Вас заставило обратиться к ним?

ОТВЕТ: Знаете, как в известной пьесе: если на стене висит ружье — оно обязательно должно выстрелить. Если в доме наркотики постоянно, в любое время. Уверяю Вас, что наступит день, и Вы попробуете в первый раз. Но воспоминания, ощущения: они останутся с Вами...

ВОПРОС: Таким образом, просто «покурить» не удалось?

ОТВЕТ: Вы о муже — да. Он со временем перешел на иглу. А я продолжала время от времени «курить». Видя все это из-за дня в день, — закурить.

ВОПРОС: А сколько долго колется Ваш муж?

ОТВЕТ: В целом, года 3, если говорить о серьезных вещах, типа опия. Здесь хочется объяснить, что «колоться» можно по-разному. Он сегодня пользовался героином. Что может быть сильнее этого?

ВОПРОС: Вы, Ваше отношение, чувства, мысли, когда Вы видели, как на Ваших глазах «уходил» от Вас Ваш муж?

ОТВЕТ: Просто испугалась, когда он начал колоться. Но укус был впереди. Первый сезон прошел не очень болезненно. То, что я пережила на второй год, — не поколело никому. Всегда когда нибудь видели, как колоться?

ВОПРОС: Специалисты предсказывают устойчивый рост наркомани в нашей стране, которая раньше считалась довольно благополучной в этом отношении. Почему же все-таки не становится короче очередь обретенных перед пропастью «сладкой смерти»?

ОТВЕТ: Попытаюсь объяснить без ханжества. Поймите правило. Условно, удовольствие, получаемое от наркотиков, а я говорю сейчас, в частности, о героине, можно разделить на физическое: когда по жилам ощущаешь, как струится энергия, и психические переключения.

Для меня это было главным. Словно невидимая рука подхватывает тебя и уносит от бренного мира. Бабочки и проблемы отступают на второй план. Иллюзия полного счастья, которое длится не сантаные мгновения, как на Земле.

ВОПРОС: Тем не менее, кто-то пытается вырваться из этого «травы». Чем?

Диалог ведет В. БРУШТУНОВ.

рез что проходит сбоец?

ОТВЕТ: «Ломку» Вы имеете в виду? Выражение по-научному, наступающий алкогольный голод. Тебя, действительно, начинает дрожать. Ощущение словно в буквальном смысле выворачивает изнутри. Трудно есть. Мышицы вокруг рта стягивает судорога. Состояние очень изменчивое: тело то сжимается от холода, то на-

даешь в полном бессмыслице.

ВОПРОС: Этот рубец предодолим? Многим ли удаётся выбрать?

ОТВЕТ: Не да. Я бы да многим. Все в. т. е. от ч.

ВОПРОС: Н так и остается Не смогли и тела?

ОТВЕТ: Неются «расно». Здесь над Если обнаруж с диагнозом «ц ка» — это сорят, что человек именем состоян бе сверхдоз. ждый опыты совершил т свои возможн что чаще всег самые «беглецы торых смерть ровки» оказала предпочтительн ли, о которых только что ра

ВОПРОС: Е бору в Вас, Та

ОТВЕТ: Я и хотела бы сказ у кого выбор вительно есть.

ОТВЕТ: Да. Фильмоин сание о различных сборицах наркоманов, по большей части, не соответствует действительности. «Зрелый» наркоман не расстраивает себя на общение, оно ему просто ни к чему. Каждый старается просто уединиться. Он в свое время сделал все, чтобы приобщить меня к этому. Делился своим наркотическими «фантазиями». Впоследствии мое присутствие стало его просто раздражать. Я заметила, что он стал прятаться от меня наркотики, отказывал, если я просила. Не подумайте, что из благородства, нет, жалко было просто делить с «хайфом».

ВОПРОС: Хорошо, если кто-то может помочь. Помогаете ли Вы?

ОТВЕТ: Да. Фильмоин сание о различных сборицах наркоманов, по большей части, не соответствует действительности. «Зрелый» наркоман не расстраивает себя на общение, оно ему просто ни к чему. Каждый старается просто уединиться. Он в свое время сделал все, чтобы приобщить меня к этому. Делился своим наркотическими «фантазиями». Впоследствии мое присутствие стало его просто раздражать. Я заметила, что он стал прятаться от меня наркотики, отказывал, если я просила. Не подумайте, что из благородства, нет, жалко было просто делить с «хайфом».

ВОПРОС: Я вспомнил, что имя Татьяна, а мужик не Денис. Э

венно — скры

имя. Но тем не очень щекотливое. Вы боялись то узнанной?

ОТВЕТ: Нет, но, нет. А это о

что объясняется: высовываясь, мы совсем переехали сюда, получив в наследство квартиру. Ну, а во вторых, я же Вам говорила, что моему мужу надо ни с кем общаться, а тем более газет, телевизора и прочего. У него невероятный уровень самодостаточности. А тот, кто меня познакомил с азами, слишком серьезный человек, и мы с ним много грамм обрались друг другу.

Так что я совершенно не боялась сегодня, когдашла к Вам, предварительно обговорив условия на-

шей встречи.

ВОПРОС: Вы бы согла- сились и дальше встреча-

ться со мной, с услови- ем точного выполнения с моей стороны всех ваших требований и желаний?

Встречаться хотя бы даже для того, чтобы спасти хоть одного человека.

ОТВЕТ: А для чего же я здесь, по-Вашему? Увы, мой выбор сделан еще

3 года назад: но ведь многие еще только стояли на

борту и другие, другие ско-

лько маленьких шагов на

этой промысле. Хочу по-

мощь всем, чем могу.

В РОССИИ СТАЛИ ТОРГОВАТЬ ДЕТЬМИ

Королев, из него поселка в Карагандинской области, после с родителями в дома в Москву, оно второе время бротом. В один из дней наступил комплекс «Из-за на мальчика обнаружили виновником два брата, убийца, и паренька в мае, вывезли из города в деревни. После этого переправили Макиев, Азербайджан и его там одной борьбе в рабство. Со временем преступники, в Азербайджане, ухаживали за детьми, выработав по дому. Максима стали использовать в качестве курильщиков для перевозки наркотиков.

Только в ФСБ России нашли ответами, что хоть существует проблемой, но подобные факты все же есть. Их немало. По словам заместителя начальника ЦОС А. Здановича, детям торгууют, преследуя, как правило, две цели: либо для дальнейшего усыновления, либо для операций в качестве доноров внутренних органов...

Окончательное же подтверждение того, что в России бизнес, связанный с торговлей детьми, процветает вовсю, мы услышали в Министерстве социальной защиты населения от начальника отдела, занимающегося проблемами детей В. Терехиной.

Самым распространенным является продажа детей с их дальнейшим усыновлением. (Используются сведения из материалов Генеральной прокуратуры России).

В самом начале 90-х годов появились первые частные родильные дома для «суррогатных» матерей, такие, как например фирма «Гнездо Мерста» некой Татьяны Мерзовой. Один младенец тогда стоил 100 тыс. рублей. Детишек бойко продают направо и налево, а впоследствии приемные родители нигде не могли зарегистрировать своего приемыша. Тем не менее «Гнездо» работало беспорядочно и просуществовало два года. Известно также немало случаев, когда главные врачи родильных домов «отдавали» желающим отказных новорожденных. Кроме этого вовсю стали создаваться конторы и фирмы, специализирующиеся на международном усыновлении. В одной только Саратовской области за последние три года было продано 70 малюток. В Челябинской же области за переданных в американские семьи детей Кунакшанская отделение «Радиоэкология», оформляющее сделку, получило за

до последнего времени не было зарегистрировано. Получается интересная картина, как в дополнительное время бротом. В один из дней наступил комплекс «Из-за на мальчика обнаружили виновником два брата, убийца, и паренька в мае, вывезли из города в деревни. После этого переправили Макиев, Азербайджан и его там одной борьбе в рабство. Со временем преступники, в Азербайджане, ухаживали за детьми, выработав по дому. Максима стали использовать в качестве курильщиков для перевозки наркотиков.

Самым распространенным является продажа детей с их дальнейшим усыновлением. (Используются сведения из материалов Генеральной прокуратуры России).

Конечно, на первый взгляд, чисто по гуманным соображениям, такой вид торговли детьми можно хоть как-то оправдать. Возможно, многие усыновленные дети будут жить намного лучше в своих приемных родителях, нежели у родных. Но что поистине вызывает ужас, так это продажа детей в рабство или для проституции.

Воруют детей иногда прямо среди бела дня на тех же перекрестках, где они пытаются заработать деньги, протирая стекла автомобилей. Следующая остановка уже может быть где-нибудь в Узбекистане, где детей используют на цветочных плантациях.

Девочек же большей частью крадут для проституции. Так, недавно в Белгороде произошло одновременно семнадцать девочки. Правоохранительные органы разыскивают подобную ситуацию так. Оказывается, совершенно свободно можно вывезти людей коммерческим рейсом на обыкновенном самолете. При такой ситуации что

животных перевозить, что людей — никаких документов не требуется. И если проданная девушка попадает в Арабские Эмираты, то узнать что-либо о ее дальнейшей судьбе практически невозможно. Девушек сначала используют в одном качестве, затем — в другом и в завершениепускают на распродажу внутренним органам. «Рабы нашего века могут заниматься невольникам прошлого только потому, что у них нет шанса оставаться в живых», — сказал нам Ю. Дубагин. — Причина здесь одна: ни одно государство не воспринимает человека как человека, если у него нет документов: он никому не нужен».

Кроме всего этого, проданных детей нередко сдают во временную аренду тем, кто попрошайничает в метро и на улицах. Табличку «Помогите, ребенку нужна операция» можночастично увидеть на груди у матери, просящей милостыню. Если внимательно приглядеться к маленькой человечке, то действительно можно заметить, что выглядит он нездоровым. Многих таких арендентов, как сообщили нам Министерства социальной политики, кормят снотворным и транквилизаторами — отсюда и болезненный вид. Здесь стоит заметить, что при огромном количестве в городах многодетных матерей-попрошайок на сегодняшний день не зафиксирован ни один факт наказания за подобное преступление. Ни одна лжемамаша не выдала поставщика детей, «нуждающихся в опеке».

Подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что такой жестокий и безразвратный бизнес, как торговля детьми, в России существует. Выступая на 49-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в октябре 1994 г., специальный докладчик Комиссии ООН по правам человека Витит Мунтархори в своем докладе выделил Россию в качестве лидера по этой проблеме. Хочется надеяться, что не только ООН, но и российские МВД, ФСБ и Прокуратура наконец-то заметят существование этого преступного бизнеса и не будут исключать его из поля своей компетенции.

Елена ШЕСТЕРНИНА.
(«АиФ», № 51)

ТУСОВКА: или в бандиты, или в бизнесмены

Прошло то время, когда Петербург был центром сбора хиппи и панков со всей страны. И хотя в теплую погоду в Казанском соборе все еще посещают юные длинноволосые создания, это уже не хиппи. И не тусовка.

Сегодня молодому человеку, исповедующему любовь к рок, уже не нужно загонять себя в угол и жестоко ненавидеть общество. Можно заняться работой по улучшению самого этого общества — в группах «зеленых хиппи», например.

И все же, чем сильнее меняется и богатеет Невский проспект, тем хуже выглядят магазины итальянской сантехники, открытый в помещении кафе, которое вся страна знает под именем «Сайгон». Молодежный андеграунд 70-х выработал свою философию, свою образ жизни и свой фольклор. Из этих тусовок родилась мощная культура андеграунда, из которой вышли рок-музыканты, художники-авангардисты, поэты, писатели и журналисты. «Сайгон» запрошет посетителями Михаила Шемякина, Евгения Рейна, Бориса Бродского, Владимира Рейншана.

Петербургский климат изменился, и нынешним «сердитым молодым людям» не на кого сердиться и не с кем бороться. Разве что с цинизмом богатых и властью доллара. Увы, именно на этих понятиях построили свою идеологию подростки 90-х.

Территориальный комплекс социальной защиты населения, созданный в Петроградском районе, внес принос в уличное подростковое сообщество двух своих работников. И тем самым положил начало уличной социальной работе в ее классическом западном варианте. Теперь в территориальном комплексе есть подробная карта местных подростковых сбörищ и несколько десятков анкет праздношатающихся тинейджеров.

Выяснилось, что сегодняшние уличные компании — это не сообщество хиппи, увлекающихся восточной философией и экзистенциальной литературой. Новые подростковые группы полностью лишены философской подоплеки и тяги к путешествиям. С другой стороны, питерские подростки пока не дозрели до того чтобы склонить уличные банды по латиноамериканскому варианту. Средний возраст детей улицы 14—16 лет. Младшие малыши из тех, кто проводит на улице все свое свободное время, только 8 процентов не достигли 10 лет. В тусовках царит сексуальная свобода. Ежедневно 10 процентов подростков употребляют алкоголь. 90 процентов ребят периодически принимают наркотики, а 4 процента имеют стойкую наркотическую зависимость.

Самый распространенный и дешевый наркотик — конопля. Часто употребляются транквилизаторы, которые можно купить по дешевке. Особой популярностью пользуется сидно-карп, продающийся без рецепта и стоящий всего 6 тысяч. Подростки рассказывают, что их находят

«распространители» сидно-карпом с фармацевтической фабрики. Лекарство отмечается скандалами. Однажды уличные наркоманы начали забывать старые рецепты, по которым десять лет назад из эфедрина готовили «Джиф» и «Марципан». Естественно, что при таком, почти поголовном, наркотизации часть подростков втянута в торговлю наркотиками.

Руководитель территориального комплекса социальной защиты Петроградского района Александр Файн считает, что в центре Петербурга есть много так называемых «урловых» тусовок. Их участники готовы к криминальному поведению, связанным со взрослым преступным миром и сильно коммерциализированными «Урловыми» тусовками, параллельно многие тюремные традиции. У них, как и у взрослых, есть «общаки» — общая казна. И от любой неприятной ситуации можно откупиться. Взял долг — растут проценты. Не понравился кому-то владельцу — поставил «на счетчик», заставляет платить ежедневную дань. Собственно, подобные подростковые сообщества существовали и в 80-х годах. Только сначала авторитет держался на физической силе, а потом — на металлических подручных средствах. Сегодня подростки вооружены газовыми оружием и приторговывают ими. А еще год не зал в моде были ноги.

Постепенно малолетние хулиганы превратились в мелких коммерсантов, «смилирующих самые худшие традиции взрослой уличной торговли. Подростки с гордостью перенимают цинизм и холдинговый расчет.

— Отчество всегда было самым романтическим возрастом, — говорит Александр Файн. — А у сегодняшних 16-летних один идол — деньги. Что им делать, подростки, — наше зеркало. Ужасается не нужно, лучше подумать о создании для подростков легальных рабочих мест, о социальной помощи тем, кто запутался в сетях тусовки. Если этого не сделать, предпринимательская энергия подростков выльется в уличный бандитизм.

Спектр молодежных движений Петербурга расширился. Где-то в стороне сохранился островок хиппи. Иногда они играют на флейтах в теплых подземных переходах. Часть хиппи перешла к «зеленым» — в фольклорные группы. Некоторые увлеклись «гейм-движением» — играми на средневековые мистические сюжеты. Ушли в подполье питерские панк-группы. Пусто на местах их традиционных сбörищ, а концерты питерских панк-групп превратились во вполне цивилизованные и коммерческие предприятия.

Новые молодежные тусовки вряд ли подарят Петербургу поэтов, философов и художников. Но вполне вероятно, что из них вырастут новые проприетарии, пропшедшие жесткую школу улицы.

Е. ШУЛЬГИНА,
Санкт-Петербург
(«Огонек», № 1, январь 1996 г.)

ЕСЛИ БЕСПОКОИТ БОЛЬ

болят пятки...
свиного, сала и 1 сыро-йяцо 100 г уксусной маслы, поставить мясо до полного сала и яйца в изредка помешивая место пополнить водой и наложить на него замесом со смесью, на 5 дней.
Вариант: 1 сырой яичной массой в 100 г уксусной (90%) в полученную добавить 10 капель масла, обожжен слухах смесяти в темном месте.

На ночь попарить ногу в теплой воде с добавлением 1 ч. ложки соды. Затем на больное место сдеть компресс из желчи животных (продается в аптеке). Чтобы не запачкать постельное белье, забинтовать к шпоре и завязать.

Делать на ночь примочки из скипидара или нашатырного спирта (передовать через день): смочить марлю неразбавленной жидкостью, отжать и приложить к больному месту.

Попарить ногу и заверните в накрыть вощеной бумагой и ватой, надеть носок. Повторять 15—30 дней, пока не пройдет. Повторите 25—30 дней.

На ночь хорошо выпарить ногу и насыху вытереть. Пипеткой накапать на большое место мозолиную жидкость (купить в аптеке). Наложить мягкую повязку и забинтовать, чтобы удержать тепло. Повторять до образования на месте шпоры вмятины. Чтобы в нее не попала грязь, ногу необходимо бинтовать до исчезновения вмятины.

Делать на ночь примочки из скипидара или нашатырного спирта (передовать через день): смочить марлю неразбавленной жидкостью, отжать и приложить к больному месту.

Свиного, сала и 1 сыро-йяцо 100 г уксусной маслы, поставить мясо до полного сала и яйца в изредка помешивая место пополнить водой и наложить на него замесом со смесью, на 5 дней.
Вариант: 1 сырой яичной массой в 100 г уксусной (90%) в полученную добавить 10 капель масла, обожжен слухах смесяти в темном месте.

На ночь попарить ногу в теплой воде с добавлением 1 ч. ложки соды. Затем на больное место сдеть компресс из желчи животных (продается в аптеке). Чтобы не запачкать постельное белье, забинтовать к шпоре и завязать.

08:45 Мультиплекс СПб

студия

ли в Австралии

студии

</

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА 1996 год

Январь Февраль Март Апрель Май Июнь Июль Август Сентябрь Октябрь Ноябрь Декабрь

«Запрещенные» дни для посадки и пересаживания растений и прорацивания семян 20-22 17-19 15, 16, 19 11-13, 18 9, 10, 17 5, 6, 16 2, 3, 15, 30, 31 14, 26, 27 13, 23, 24 12, 20, 21 11, 16, 17 10, 13

Неблагоприятные дни для тех же работ* 26 26, 27 24, 25 27 24, 29 22 31 1, 2, 6, 7, 11, 24, 25, 26, 30 14, 27, 28 11, 29, 30 5, 18, 22, 23, 24 28

НАИЛУЧШИЕ ДНИ ДЛЯ ПОСАДКИ И ПЕРЕСАЖИВАНИЯ ОГОРОДНЫХ КУЛЬТУР

Арахис	6	11, 12	9, 10	5, 6	3, 4, 11	7, 8	5, 6	1, 2, 5, 6, 29	2, 3, 29, 30	4, 5, 27, 31	27, 28	25, 26
Арбузы	5, 23	1, 2, 20, 28, 29	27, 28	5, 23, 24	2, 3, 20, 21, 30, 31	17, 18, 26, 27	24, 25	20, 21	16, 17, 25, 26, 23	10, 11, 18, 19	16	
Баклажаны, кабачки, патиссоны, тыква	5	1, 2, 28, 29	27, 28	3, 30	2, 3, 28, 30, 31	24, 26, 27	24, 25	21	25, 26	22, 23	18, 19	25
Брюква, репа	5, 6	11, 12	9, 10	5, 6, 10	7, 8, 11	3, 4, 7, 8	1, 5	1, 2, 5, 6, 29	2, 3, 29, 30	4, 27, 31	27, 28	25, 26
Горох, фасоль	1, 5, 27, 28	1, 2, 28, 29	27, 28	3, 30	2, 3, 28, 30, 31	24-27	23-25	29	25, 26	22, 23, 26	18, 19, 23, 24	20, 21
Дыни	5, 23	1, 2, 28, 29	27, 28	3, 23	24, 2, 3, 28, 30, 31	17, 18, 24, 26, 27	21, 23, 24	17, 19-21	15-17, 25	13, 14, 22, 23, 31	18, 19	16
Капуста (в т. ч. цветная), спаржа	23, 27	20, 23, 24	22, 23, 27, 28	19, 23, 24	20, 21	17, 18, 24	21, 23, 24	19-21	15-17	13, 14	18, 19	16
Картофель, топинамбур	6, 12-14	8-13	7, 9-12	5-10	3-7, 11	2-4, 7, 8	5, 9	1, 2, 5, 6	2, 3, 29, 30	4, 5, 27	27, 28	25, 26
Клубника, ревень	6	11, 12	9, 10	5, 6	3, 11	7, 8	5	1, 2, 29	-	4, 5	27, 28	25, 26
Лук зеленый на перо*	25	21	21	-	2, 3, 30, 31	1, 2, 26-30	1, 24-29	20-25	16-21	13-19	12-15	11, 12
Лук на репку	-	11-13	9-13	5-10	3-8	2-4	-	-	-	-	-	-
Морковь	5, 6, 12-14	8-12	7, 9, 10	5, 6	3, 11	7, 8	5	1, 2, 5, 6, 29	2, 3, 29, 30	4, 5, 26, 27, 31	27, 28	25, 26
Огурцы, кукуруза	23	20	27, 28	23, 24	20, 21	17, 18	24	20, 21	16, 17	14, 15	18, 19	16, 17
Пастернак (на корень)	5, 12, 13	8-12	6, 7, 9, 10	5, 6	3	7, 8	5, 6	1, 2, 29	-	3, 4, 31	27, 28	25, 26
Петрушка на зелень	23	20	26-28	23, 24	20, 21	17, 18, 24	21, 23, 24	17, 19-21	15-17	13, 14	19	16, 17
Петрушка на корень	5, 6, 12-14	8-11	6, 7, 9, 10	5, 9, 10	3, 7, 11	3, 4, 7, 8	1, 5	1, 2, 5, 6, 29	2, 3, 29, 30	3-5, 27, 31	27, 28	25, 26
Подсолнечник*	23	14, 28, 29	1-3, 27-30	3, 23-27	2, 3, 20-24	17-20	16, 17, 21, 23-25	17, 19-21	15-17, 25	13, 14, 22, 23	19	16, 24
Помидоры, сладкий передец	5	1, 2, 28, 29	27, 28	-	2, 3, 30, 31	26, 27	24, 25	21	23, 26	22, 23	19	-
Редис	12-14	8-12	7, 9-13	5-10	3-7, 11	2-4, 7, 8	1, 5	1, 2, 5, 6, 29	2, 3, 29, 30	26, 27	-	-
Редька*	5, 6, 12-14	8, 10, 11	6, 7, 9, 10	5, 6	3, 4	-	6, 8	4-6, 30, 31	1-3, 28-30	3, 4, 27, 31	27, 28	25, 26
Салат*	23-25, 27, 28	20, 21, 23, 21-23, 27, 28, 19, 23, 24	20-22	17, 18, 24	21, 23-25	19-21	15-17, 21	13, 14, 18, 19	14, 15, 19	12, 15-17		
Свекла	5, 12-15, 19	8-12, 15, 16	7, 9, 10, 13, 14, 18	5, 6, 10, 14, 15	3, 4, 11, 12, 13, 14	4, 7, 8, 1, 5, 9, 10, 11, 12, 13	5, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13	4, 5, 6, 2, 3, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13	4, 5, 26, 27, 31	1, 9, 10, 27, 31	6-8, 25, 26	
Сельдерей	12, 14, 15, 23, 27	20, 21, 23, 24, 26, 27	22, 23, 14, 15, 19, 21, 22, 24	11, 12, 16, 17, 18	8, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18	9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18	6, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18	4, 14	7, 9, 10	6-8, 16, 17	
Укроп*	2-5, 29-31	1, 2, 20, 26-29	4, 5, 24-28	1, 2, 21-24, 28-30	2, 3, 18-21, 25	17, 18, 22, 19, 20, 24, 25, 26, 27	20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27	15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27	13, 14, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27	13, 14, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27	11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24	
Цикорий	5, 6	1, 2, 11, 26-29	27, 28	5-8	2-5, 30, 31	1, 2, 7, 8, 26-29	5, 23-27	1, 2, 22, 23, 29	25	4, 22, 23, 31	19, 27, 28	25, 26
Чеснок*	-	11, 12	9-12	5-8	3-6, 30, 31	1, 2, 26-29	8, 24-27	4, 22, 23, 31	27, 28	24, 25	21	18, 19
Шпинат*	23-25, 27	20, 21, 23, 24	21-23, 27	19, 23, 24	20, 21	17, 18	23	20, 21	16, 17, 21	13, 14, 18, 19	14, 15, 19	11, 12, 13, 14, 15, 16, 17
Эндивий*	2-6, 10-12	1, 2, 6-8, 10-12, 28	4-6, 8-12, 27	1-3, 5-8, 28-30	2-5, 25-28, 30, 31	1, 2, 7, 8, 26-29	5, 23-27	1, 2, 22, 23, 29-31	4, 25, 26	1-4, 22, 23, 29-31	19, 25-28, 2, 3, 22-26	30, 31

Календарь рассчитан по московскому времени и может быть использован везде, где разница во времени не превосходит двух часов. В восточных районах страны указанные даты следует передвинуть на день позже, но лучше воспользоваться прилагаемыми таблицами и пересчитав момент вхождения Луны в знак Зодиака на местное время, составить себе индивидуальный календарь. Сажать и пересаживать можно в любые дни, кроме «запрещенных». Посадки небольших саженцев лучше вести в пониженному уроцкую, а пересаженные растения лучше оправляются. Наилучшие результаты получаются при посадках, пересадках и прорацивании семян в указанные для каждой культуры оптимальные дни. Прочерк в таблице означает, что в данном месяце для этой культуры нет оптимальных дней; можно использовать любой, кроме «запрещенных» и неблагоприятных. Данные для зимних месяцев предназначены для тепличных хозяйств и «огородов на подоконнике».

* Исключения из правила (укроп, подсолнечник, редька, салат, укроп, чеснок, шпинат, эндивий) учтены в строках культур, отмеченных звездочкой.

ОНС ФИЛЬМОВ КАНАЛА ТВ-8 (с 26.02 по 3 марта)

неделе в программе 8 канала несколько фильмов.

«Мелами закона» — крутой боевик. По (Ч. Шин «Горячие головы») внедряется промофики. Основной его задачей является необходимые улики для ареста пре-

даки, любовь в кругом боевике «За закона» (Воскресенье 21.00).

— поставленный перед выбором между «принцессой» работой, главный герой

находит в незнакомый город. Под видом

рекламного агента американского дива он должен выполнить определенное задание. Что было дальше — смотрите в фильме «Зона» (Воскресенье 22.50). Фильм ужасов — «Пришествие». В средние века казнили ведьм. Их скижали на костре. Силы зла оклеветали семью добрых людей, и мать с дочерью 5 лет были сожжены. Остался один отец, который всем силами пытается им помочь.

В наши дни одна девочка была сильно похожа на кловетницу из средневековья, и борьба между злом и добром переносится в наше время (Суббота 01.00). Добрая франц. комедия с участием великоклассного Луи Де Фюнеса «Большая прогулка» — фильм,

который понравится всем. Кто смотрел — тот знает, кто не смотрел — тот узнает (среда, четверг в 20.25).

Детям в выходной сюрприз — «Приключения Буратино». Знакомая всем история деревянного мальчика (Суббота 11.45).

А в воскресенье 11.15 дети могут увидеть красочную приключенческую сказку по Р. Киплингу «Книга Джунглей».

Кроме этого, смотрите каждый понедельник, вторник и пятницу программу «Герон» — о главных событиях в жизни города за прошедший день. Начало в 19.20.

ПРОГРАММА ВИДЕОКАНАЛА

ПОНЕДЕЛЬНИК — 26

Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Три зоны» (боевик, Россия) 21.40 «Иссон и...» (исторический) 23.20 «Свадьба Мюрины»

ВТОРНИК — 27

Мюзикл убийца-маньячка» (комедия) 11.30 Мюзиклы 12.00 «Москит» (детектив-фантастика) Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Белль, красная королева» (мелодрама) 21.30 «Действие-2» (комедия, Вуди Голдберг) Ка Ду» (детектив)

СРЕДА — 28

Белль король, красная королева» 11.30 Мюзиклы 12.00 «Сестры в действии-2» 19.00 Мюзиклы 19.30 Мозаика 20.00 «Борьба за исторические приключения» 21.30 «Человеческий бразильский интервью» (Россия) 23.00 «Са-

мостоятельный жизнь» (СНГ, о подростках после ВОВ)

ЧЕТВЕРГ — 29

10.00 Борьба за огонь 11.30 Мультифильмы 12.00 «Человек, который брал интервью» 19.00 Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Охота в городских джунглях» (боевик) 21.30 «Болотная-стрит», или средство против секса» (комедия, Пуговкин, Садальский, Ярмольников) 22.50 «Перекресток Дэланс» (триллер) 00.30 Муз. программа

ПЯТНИЦА — 1

10.00 «Болотная-стрит, или средство против секса» 11.30 Мультифильмы 12.00 «Охота в городских джунглях» 19.00 Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Ужасная ошибка» (боевик) 21.30 «Путешествие в Америку» (комедия) 23.30 «Гнездо» (ужасы) 00.55 «Неудобная любовница» (эрот. триллер)

«ГАММА»

СУББОТА — 2

10.00 «Ужасная ошибка» 11.30 Мультифильмы 12.00 Гнездо 14.00 «Человек-телескоп» (мультильм) 17.00 «Пыльный мастер-2» (каратель-боевик, Д. Чан) 19.00 Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Он свое получит» (боевик, Россия) 21.30 «Пока убийство не разделит нас» (триллер) 23.00 «Металлический зверь» (ужасы) 00.35 «Запах» (эротика)

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 3

10.00 «Он свое получит» 11.30 Мультифильмы 12.00 Фильм-сюрприз 14.00 «Игрушечная история» (фант. мульт.) 17.00 «Крысы или ночные мафии» (Россия, боевик) 19.00 Мультифильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Отливы» (боевик) 21.40 «Похороны на втором этаже» (Россия, боевик) 23.15 «А спать с чужой женой хорошо?» (Россия)

Видеоканал «ГАММА» оставляет за собой право вносить изменения в программу.

Саяногорске“

Продам черного терьера. Сука, взрослая — 200 тысяч.

Телефон: 2-80-98.

★ ★ ★
В магазинах фирмы «Саянстрой» имеются в продаже строительные материалы: гвозди (в мелкой упаковке), плинтус, обналичник, унитазы «Компакт».

Предлагаем мебель: стекки, кухонные гарнитуры, шкафы плательные и бельевые. Имеются в продаже стекки (Субботинской мебельной фабрики) темной полировки с двумя плательными шкафами (цена договорная). Ожидается поступление цемента в мешках.

Телефоны: 79-8-58, 79-7-42, 2-76-62.

★ ★ ★
Фирма «Нида-Лань» Автосигнализация (от 800 тыс. руб.), центр-замок, стеклоподъемники, автомагнитолы, радиоплейеры. Оплата любая, гарантия. Абакан, Вяткина 18, 2 этаж, офис 1. Телефон: 6-70-01.

★ ★ ★
Всех участников ВОВ, воинов-афганцев, участников чеченских событий, офицеров запаса, приглашают на торжественный вечер, посвященный Дню защитника Отечества. Состоится 23 февраля 1996, в 14 часов в к/т «Радуга».

★ ★ ★
Ремонт, реставрация шуб из натурального меха, Телефон: 2-72-75.

Внимание подростков!

В женской консультации врач ТАРСКИХ Светлана Геннадьевна проводит бесплатные индивидуальные консультации по контрацепции для девушек 15-18 лет. Четные дни: 8-13, нечетные дни — 13-18 часов, кабинет № 3.

★ ★ ★
Дорогие ребята! Замечали ли вы, какая у вас фигура, осанка. Многие из вас не следят за собой, не занимаются спортом, а отсюда сутулость, искривление позвоночника. Ваши проблемы помогут решить массажистка.

Ждем вас в ДСЗН, каб. № 16, с 9 до 17 часов, телефон: 2-76-60.

★ ★ ★
Утеряно водительское удостоверение на имя КАЛУГИНА КОНСТАНТИНА ЮРЬЕВИЧА. Нашедшего просим возвратить за вознаграждение.

Адрес: Черемушки, д. 78, кв. 21.

★ ★ ★
2 марта выставка кошек всех пород с присуждением титулов «Кандидат в чемпионы», «Победитель класса».

Регистрация по субботам: клуб собаководства, с 11 до 12.

Справки по телефону: 2-78-82.

★ ★ ★
Утерянный аттестат о среднем образовании на имя ПЕТРУХИНА Максима Юрьевича, выданный Майской средней школой, № № 4741988 от 19. 06. 1991 г., считать недействительным.

★ ★ ★
Срочно возьму ссуду под 20 процентов, нотариально.

Адрес: 9-23 «б» — 57.

★ ★ ★
Выражаем сердечную благодарность работникам АО «СаяАЗ», АОЗТ «Саянстрой», СМУ-2, всем, кто принимал участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, друга ПЕРЕПИЛИЦЫ ВАЛЕРИЯ ГЕННАДЬЕВИЧА.

С низким поклоном жена, дети, родные.

Объявления, реклама в „Деловом“

называется 3-комнатная в Майне (санузел 4, два огорода, хозяйственка) плюс дача вом поту» на 1,5 и 1-комнатную. в 4-27-26.

★ ★ ★
3-комнатную квартиру в Шушенском на Рассмотрим любые варианты, в Шушенском: 3-49-16. Адрес в Саяногорский м-он, д. 2, кв. 13

★ ★ ★
называется 3-комнатная квартира, Предлагать wanty, в 4-27-83.

★ ★ ★
называется 2-комнатная квартира на 1-комнате дополната, в 2-39-59.

★ ★ ★
называется 4-комнатная улучшенной на 2 плюс 1 плюс дополната.

★ ★ ★
называется 3-комнатная квартира (комнатные) на 2-х и 1-комнатные или 2-х плюс дополната, телефон рабочий 7-77-93, 7-77-11.

★ ★ ★
называется 1-комнатную квартиру в г. Полтава на Саяногорске, Абакане, Минусинске, посредника: 2-50-38, после 19 часов.

★ ★ ★
называется 3-комнатную благоустроенную квартиру Пермской области на 4-х или равноценных квартирах: 10-17-16, после 18 часов.

★ ★ ★
называется дача в Б-Караке, 12 соток, имеется вода, плодоносящий сад. Недорого. в 10-3-35.

★ ★ ★
называется сварочный аппарат, портативный 220 В 2-10-78.

★ ★ ★
называется гараж в районе Саянмрамора, Меняю 4-комнатную, улучшенной на 3-х плюс дополната. Рассмотрим все варианты. в 8-38-67, телефон: 2-61-64.

★ ★ ★
называется автомобиль ЯАЗ («Шкода»), недорого, Сизая, ул. Ленина, 161.

★ ★ ★
называется отличный гараж, стройматериалы на машину или плюс дополната на квартиру. в 8-10.

★ ★ ★
называется 2-комнатная квартира улучшенной пла-9 микрорайоне. в 2-25-72, после 16 часов.

★ ★ ★
называется ремонт квартир по самым низким ценам посредника: 2-75-50.

★ ★ ★
называется стекло «Пикет» 5 м, 20 см, новая, недорого; стол-тумба новый; платяне сва- размер, в хорошем состоянии, недорого. в 82-42.

★ ★ ★
называется

Продается 4-комнатный, 2-этажный коттедж со всеми удобствами, телефон, гараж, кухня; баня, хозпостройки, сад, участок 30 соток, сенокос 2 га, участок под строительство 20 соток, пено-бетонные блоки, шифер.

Трактор МТЗ-82, в хорошем состоянии со всем набором сельхозтехники, Автомобиль ЗИЛ-130 бортовой, пробег 125000 км, возможен обмен на ВАЗ.

Адрес: Шушенский район, с. Казанцево, ул. Победы, 9-1.

Продается обручальное кольцо (золото, платина 1,46 гр. 4 бриллианта по 0,06 карата, (1 фианит) Телефон посредника: 7-84-83.

Продается 2-комнатная, телефон, 4 этаж, Недорого. Купим 4-комнатную улучшенной.

Телефон: 2-89-58.

Продается недорого 4-комнатная квартира, 8-й этаж.

Адрес: 9-4-189.

Продается 2-этажный особняк, телефон, вода, отопление.

Телефон: в Сабинке: 8-(244)-9-31-61

Продам киоск, 2-11-54, вечером.

Продам, обменяю благоустроенный коттедж на Саяногорск.

Адрес: Новокурск, Победы, 37.

Продается новый кухонный уголок пр-во Югославия, натуральное дерево резное в комплекте (стол, раздвижной, два стула, уголок), обивка велюр.

Телефон: 2-88-93.

Продам «Газель», сентябрь 1995 г. Возможны варианты. Осуществляем грузоперевозки.

Телефон: 2-50-09.

В Майне продается 1/4 часть частного дома, 1-комнатная неблагоустроенная квартира (28,3 кв. м) и т. д.

Телефон: 42-132.

АОЗТ «Саянстрой» срочно требуются юристы-консультанты, имеющий опыт правовой-хозяйственной работы.

Обращаться в отдел кадров фирмы с 8.00 до 17.00, ежедневно, или по телефону: 79-5-57, 17.00-6.04.

В магазине «Русь» открылся отдел по продаже фирменной джинсовой одежды фирмы: «Мустанг», «Ли», «Бранглер».

Агентство «Недвижимость» поможет Вам: продать и купить квартиры, дачи, гаражи. Мы подберем выгодный обмен. У нас опытный нотариус. Ждем вас в помещении кассы ДК «Визит».

Изготавливаем рамы на балкон с установкой.

Телефон: 2-15-28.

Канал ОРТ

6.00 Телеустро 9.00, 15.00 Новости 9.15, 18.20 «Секрет тропинки» 10.05 Поле чудес 10.55 Человек и закон 11.20 Мультифильм 11.30 Угадай мелодию 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «ТАСС уполномочен заявить», 5 серия 13.55 Мультифильм 14.10 ТСН 15.20 Драконы подземелия 15.40 Марафон-15 16.00 Звездный час 16.35 «Элен и ребята», 17.00 Драма 17.30 Семь дней спорта 18.00 Новости 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.00 Если 20.45 Спокойной ночи, малыши 21.00 Время 21.30 Операция 21.40 «Метод крекера» (серия) 22.35 Дикое поле 22.50 Футбольное обозрение 23.20 Серебряный шар С 0.00 до 1.15 Перерыв 1.15 «Линкс», худ. фильм до 3.00

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий.. 8.25 Требуются, требуются 8.30 Русское лого 9.10 Ритмика 9.25 Всего понемногу 10.15 «Тэфи-96» 10.35 Телегазета 10.40 Ключевой момент 10.50 Милицейская хроника 11.00 Вести 11.30 Культура в Индии 12.00 Империя игр 12.50 Новая линия 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Разноцветная призма 17.00 Вести 17.20 Спасение 9.11

Абакан

18.15 Хабарлар 18.25 Белая книга детства 18.45 ГАИ сообщает 18.55 НАНЧЫЛАР 19.10 Южнее Пекина 19.30 Новости 19.45 ТРК «Москва»

20.00 Вести 20.30 «Счастливые семьи», худ. фильм, часть 2 21.35 Река времени 21.40 Репортаж 22.00 Без ретуши 22.50 Автомаг 23.00 Вести 23.25 Торговый дом 23.30 «Спрут-6», 3 серия до 0.25

ВТОРНИК — 27

Канал ОРТ

6.00 Телеустро 9.00, 12.00, 15.00 Новости 9.15, 18.20 «Секрет тропинки» 10.05 Телевизор 11.00 Смехоландрома 11.30 Угадай мелодию 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «ТАСС уполномочен заявить», 6 серия 14.10 ТСН 15.20 Драконы подземелий 15.40 Квартире «Веселая кампания» 15.50 Мультиплотрина 16.10 Волшебный мир или синема 16.35 «Элен и ребята» 17.00 До 16 и старше 17.30, 2.35 Семь дней спорта 18.00 Новости 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.00 Тема 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.30 Операция 21.40 «Сельская учительница», худ. фильм 23.25 Москва-Кремль 23.45 до 1.10 Перерыв 1.10 «Золотое сечение», 1.40 ТСН 3.05 «Трест, который лопнула», 1 серия до 4.10

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий.. 8.25 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.50 Ключевой момент 10.00 Телегазета 10.05 Кучугуры и окрестности 10.25 Мультиериал 11.00

Вести 11.30 Милицейская хроника 11.40 Момент истины 12.30 Новая линия 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Старты надежд 16.50 Месяцеслов 17.00 Вести 17.20 Новая линия 17.50 Лидер-прогноз

Абакан

18.25 Хабарлар 18.40 ТРК «Москва»

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести

Абакан

20.35 Новости 20.50 Гусь тамазы 21.25 Информслужба «Факт» 21.55 Мини-Мини 22.20 Видеофильм «Прага»

Москва

22.30 Рек-тайм 22.45 ЭКС 23.00 Вести 23.25 Торговый дом 23.30 «Спрут-6», 4 серия 0.30 Автомаг 0.35 Виниловые джунгли 1.05 Река времени до 1.10

СРЕДА — 28

Канал ОРТ

6.00 Телеустро 9.00, 12.00, 15.00 Новости 9.15, 18.20 «Секрет тропинки» 10.10 Тема 10.55 В мире животных 11.30 Угадай мелодию 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «ТАСС уполномочен заявить», 14.10 ТСН 15.20 Драконы подземелий 15.40 Кантус в Ко 15.50 Мансий.. 16.10 Зов джунглей 16.35 «Элен и ребята» 17.00 Тет-ат-тет 17.30, 1.40 Семь дней спорта 18.00 Новости 19.10 Час пик 19.35 Угадай мелодию 20.00 Чтобы помнили 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.30 Операция 21.40 «В бой идут одни старики», худ. фильм 23.15 «Звезда» представляет.. 23.35 ТСН С 0.00 до 1.10 Перерыв 1.10 ТСН 2.00 «Трест, который лопнула», 2 серия до 3.15

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий.. 8.25 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.35 Милицейская хроника 9.45 Кучугуры и окрестности 10.05 «Санта-Барбара» 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Крестьянский вопрос 11.55 Мультиериал 12.20 Новая линия 16.00 Программа 16.05 Там-там новости 16.20 Праздник каждый день 16.30 Чистая строка! 17.00 Вести 17.20 Новая линия 17.50 Вас приглашают фирма

Абакан

18.05 Хабарлар 18.15 Спортивный интерес 18.35 Диво-дивное

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 Подробности 20.35 Никто не забыт 20.40 «Санта-Барбара»

Абакан

21.35 Новости 21.50 Прямой эфир 22.40 ТРК «Москва»

Москва

23.00 Вести 23.25 Автомаг 23.30 Торговый дом 23.35 Лад-экран 0.30 Бал прессы 0.50 Река времени до 0.55

ЧЕТВЕРГ — 29

Канал ОРТ

6.00 Телеустро 9.00, 12.00, 15.00 Новости 9.15, 18.20 «Секрет тропинки» 10.05 Чистая строка! 10.45 Клуб путешественников 11.30 Мультифильм 11.40 Смак 12.10 ТРК «Мир» 12.50 «ТАСС уполномочен заявить», 14.10 ТСН 15.20 Драконы подземелий 15.40 Лего-го 16.10 Тинтоник 16.35 «Элен и ребята» 17.00

КАНАЛ ТВ-8

8.40 Новости кино 9.00 Мультифильм 9.30 «Городские подробности», 2-я серия 10.55 «Русское чудо» (комедия) 12.10 «Русский счет» (комедия) 13.30 Муз. программа 18.00 Объявление 19.00 Мультифильм 19.30 Муз. открытика 20.25 «Большая прогулка» (Франция) 21.30 НОВОСТИ ТВ-8. АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ 22.00 «Камышовый рай». Худ. фильм (Россия) 23.30 «Слуги сумерек» (ужасы) 1.00 Видеоклипы МТВ

ЧЕТВЕРГ — 29

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильмы 7.10 НОВОСТИ ТВ-8. АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ 7.40 Муз. смеси 8.00 Разминка 8.10 «Камышовый рай», худ. ф. 9.40 «Большая прогулка», худ. фильм 10.45 «Цирк зажигает огни», худ. фильм (Россия) 12.00 «Маори» (Индия), 2 серия 14.10 Дом моды 18.00 Объявление 19.00 Мультифильм 19.30 Муз. открытика 20.25 «Большая прогулка» (2-я серия) 21.30 ДЕПУТАТСКИЙ КАНАЛ 22.00 «Нелодь», 2 серия (Россия, Л. Гурченко, В. Невзоров) 0.25 «Приключения» (Россия, ужасы)

ПЯТНИЦА — 1

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 ДЕПУТАТСКИЙ КАНАЛ 7.40 Муз. смеси 8.00 Раз-

СУББОТА — 2

Канал ОРТ

7.45 Телеканал «Подъем» 9.00, 15.00 Новости 9.10 Сластя 9.45 Спокойной ночи, малыши! 10.20 Время 21.30 Операция 21.40 «Владимир Высоцкий», худ. фильм 22.25 Мультфильм 9.5 С 0.00 до 1.10 Перерыв 1.20 ТСН 2.45 «Трест, который лопнула», 3 серии до 3.50

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий.. 8.25 Требуются, требуются 8.30 Ритмика 8.45 Всего понемногу 9.35 Милицейская хроника 9.45 Кучугуры и окрестности 10.05 «Санта-Барбара» 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Крестьянский вопрос 11.55 Мультиериал 12.20 «Лунный свет» (детектив) 22.40 Брейн-ринг 1.15 Перерыв 1.15 «Послушай», худ. фильм С 0.00 Телефильм до 4.05

Канал «Россия»

8.00 Вести 8.20 Подробности 8.30 Чай 8.45 Вокуляки 8.55 Боном 17.10 Счастливый случай 18.00 Новости 18.20 Телесериал 18.50 «Калина красная» 19.00 фильмы 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.40 «Лунный свет» (детектив) 22.40 Брейн-ринг 1.15 «Послушай», худ. фильм С 0.00 Телефильм до 4.05

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 3

Канал ОРТ

7.50 Спортлото 8.00 Телеканал «Подъем» 9.00, 15.00 Новости 9.10 Телевидение 10.25 Пока все дома 11.00 Утренняя звезда 11.50 Из перегородки 12.00 Служба России 12.30 Игра гармони 13.00 Русский мир 13.25 «Любовь и я» видное-невероятное 13.55 Эрмитаж 14.10 «Игры» 15.10 «Оперные истории» 16.05 Клуб путешественников 16.50 томобиль и Я 17.15 Мультфильмы 18.00 Новости с сурдопереводом 18.30 Смехоландрома 18.50 Как-то раз 19.00 Ералаш 19.35 КВН-ассорти 20.05 тыре мушкетера» (комедия) 22.00 Воскресенье 22.50 Новости спорта 22.50 «Лунный свет» 23.50 до 1.15 «Любовь с первого взгляда» 1.15 Любовь с первого взгляда 1.15 Все звезды 2.15 Телефильмы до 3.30

Канал «Россия»

8.00 Вести 8.20 Что день грядущий.. 8.30 Теремок 8.45 Первый дубль 8.50 Доброе утро, 8.55 Аты-баты 10.30 Хроно 11.00 сти в одиннадцать 11.15 Парламент неделя 12.00 Книжная лавка 12.25 Родригильяр 12.55 Телеконкурс юристов 13.25 Театр моей памяти 13.55 Торговый дом 14.00 Вести 14.30 Не вырубай 14.45 «Эмилия», 16 серия 15.40 Снега Большой мир 15.55 Футбол 18.00 Кинозавр 19.00 Колесо истории 20.00 Весна 20.25 Горячая десятка 20.40 «Геркулес возвращается», худ. фильм 22.10 Ляльки-фильмы для взрослых 22.25 Случай 22.40 Телекросс 23.00 Клоуны 23.35 Автомаг 23.40 Футбол границы 0.20 Река времени до 4.00

Канал «Россия»

8.00 Вести 8.20 Чай 8.30 Теремок 8.45 Первый дубль 8.50 Доброе утро, 8.55 Аты-баты 10.30 Хроно 11.00 сти в одиннадцать 11.15 Парламент неделя 12.00 Книжная лавка 12.25 Родригильяр 12.55 Телеконкурс юристов 13.25 Театр моей памяти 13.55 Торговый дом 14.00 Вести 14.30 Не вырубай 14.45 «Эмилия», 16 серия 15.40 Снега 18.00 Кинозавр 19.00 Колесо истории 20.00 Весна 20.25 Горячая десятка 20.40 «Геркулес возвращается», худ. фильм 22.10 Ляльки-фильмы для взрослых 22.25 Случай 22.40 Телекросс 23.00 Клоуны 23.35 Автомаг 23.40 Футбол границы 0.20 Река времени до 4.00

СУББОТА — 2

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 «Мистер Дэстини» 10.00 «История преступления» 11.00 «Приключения Буратино» (сказка) 14.00 Объявление 18.00 Объявление 19.00 Мультифильм 19.30 Муз. открытика 20.30 «Мистер Дэстини» (комедия) 22.00 «Опасность» (боевик, М. Пара) 23.25 «Хоббит» (комедия) 23.50 «Приключения полисецкого» (боевик) 1.00 «Пришествие» (мист., ужасы) 2.30 Объявление

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 3

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 «Мистер Дэстини» 9.40 «Опасность» (боевик) 1.00 «Книга джунглей» (приключение, сказка) 13.05 Бин Гуд. Мужчины в трико (комедия) 14.45 Объявление 18.00 Объявление 19.00 Мультифильм 19.30 НОВОСТИ ТВ-8 20.00 Муз. открытика 21.00 «Пределы закона» (боевик) 22.50 «Зона» (боевик) 1.55 Муз. программа

Адрес редакции:
Тел. 2-00-66.
662793 Саяногорск.
СТР. А/я 46
Заказ 344, тираж 10000
Газета подписана в печать 21.02.96 г. в 14.00